
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Javorek ze dne 12. 10. 2025  

v místnosti OÚ Javorek čp. 57 ve 20:00 hodin. 
 

 

 

Přítomni: Škapa, Hejtmánek, Jirčíková, Kakač, Žák, Forchtsam,  

Omluveni: Jilková, Žilka, Husáková 

Zapisovatel: Jirčíková 

Ověřovatelé: Kakač, Žák 

Hosté: nikdo 

 

Program: 

1. Zahájení, seznámení s programem, ověřovatelé 

2. Informace – plnění úkolů 

3. Územní plán 

4. Různé 

 

 

ad1) Zahájení, seznámení s programem, ověřovatelé 

Starosta přivítal přítomné, zastupitelstvo se sešlo v počtu 6 z 9. Navrhl zapisovatele a 

ověřovatele zápisu. Dále přečetl návrh programu, zeptal se zastupitelů, zda mají doplňující 

návrh nebo požadují změnu. Zastupitelstvo bylo seznámeno s rozpočtovými opatřeními. 

Starosta dal hlasovat o osobě zapisovatele (Jirčíková), ověřovatele (Kakač, Žák) programu. 

 

1. hlasování 

ZO schvaluje: 6:0:0                                                                        6: 0: 0 

 

ad 2) Informace – plnění úkolů 

- Ve dnech 3. a 4. 10. 2025 proběhly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky: starosta poděkoval volební komise za bezproblémový průběh. 

- Dne 14.9.2025 se uskutečnilo vítání občánků v naší obci. Starosta poděkoval všem, kteří se 

podíleli na realizaci akce. Akce měla velmi kladné hodnocení přítomných.  

- Byla podána žádost o dotaci na komunální traktor. 

- Dne 1.10.2025 proběhlo v Praze v Kaiserštejském paláci slavnostní vyhlášení „Obec přátelská 

rodině a seniorům“. Zástupcům obce Javorek byl předán „šek“ ve výši 495 600,-Kč. 

- Pan Ondřej Forchtsam podal žádost o připojení vodovodnímu řadu a splaškové kanalizaci. 

 

ad3) Územní plán 

Starosta dává hlasovat o návrhu na vydání územního plánu Javorek: 

 

Zastupitelstvu obce Javorek pořizovatel (MěÚ NMNM, odbor stavební a životního prostředí) 

předkládá návrh na vydání Územního plánu Javorek, který je zasílán jako příloha k tomuto 

dokumentu včetně návrhu usnesení na vydání Zastupitelstvem obce Javorek a opatření obecné 

povahy, který se vydává Územní plán Javorek. 

 

2. hlasování 

ZO schvaluje: 6:0:0                                                                          6:0:0 

 

 

 



Ad4) Různé 

- Obecní sklad: provedena elektroinstalace, příprava nájezdu před budovou, v příštím roce bude 

zhotovena fasáda a následná kolaudace stavby. 

- Probíhají práce na rekonstrukci spodní kuchyně v budově obecního úřadu, nová 

elektroinstalace, omítky, podlahy. 

- Dotace JSDH – Bouře Boris: povodně v Jimramově, zasahovala naše jednotka – odměna pro 

zasahující členy. Dotace byla schválena a každému bude vyplacena formou daru částka ve výši 

250,-Kč/hodina. 

- Byla sestavena pracovní skupina (Žák, Jílková,) ohledně řešení situace pozemků u „Kakačů“. 

Na místě samém proběhlo jednání, pozemky budou nově zaměřeny. 

- Byla aktualizována pojistka ohledně pojištění majetku obce Javorek. 

- Dne 29.11.2025 proběhne rozsvěcení vánočního stromu v obci. 

- Dne 24.10.2025 proběhne tvořivá dílna pro děti a rodiče a 25.10. akce „Babičko vyprávěj“ a 

následně „Vyprávění z cest“. 

 

 

Ověřovatelé: Žák, Kakač 

 

 

 

                                                                                                        Bc. Miroslav Škapa 

                                                                                                                   starosta 

 

 

Zápis vyhotoven dne: 15. 10. 2025                                                


